Таблица для расчета показателей.
	Группы
	Середина интервала, xцентр
	Кол-во, fi
	xi·fi
	Накопленная частота, S
	
	
	Относительная частота, fi / f

	0 - 200
	100
	6
	600
	6
	1009.091
	169710.744
	0.273

	200 - 300
	250
	7
	1750
	13
	127.273
	2314.05
	0.318

	300 - 400
	350
	5
	1750
	18
	409.091
	33471.074
	0.227

	400 - 500
	450
	4
	1800
	22
	727.273
	132231.405
	0.182

	Итого
	 
	22
	5900
	 
	2272.727
	337727.273
	1


Для оценки ряда распределения найдем следующие показатели:
Показатели центра распределения.
Средняя взвешенная (выборочная средняя)


Мода.
Мода - наиболее часто встречающееся значение признака у единиц данной совокупности.

где x0 – начало модального интервала; h – величина интервала; f2 –частота, соответствующая модальному интервалу; f1 – предмодальная частота; f3 – послемодальная частота.
Выбираем в качестве начала интервала 200, так как именно на этот интервал приходится наибольшее количество.

Наиболее часто встречающееся значение ряда – 233.333
Медиана.
Медиана делит выборку на две части: половина вариант меньше медианы, половина — больше.
Медиана служит хорошей характеристикой при ассиметричном распределении данных, т.к. даже при наличии "выбросов" данных, медиана более устойчива к воздействию отклоняющихся данных.
В интервальном ряду распределения сразу можно указать только интервал, в котором будут находиться мода или медиана. Медиана соответствует варианту, стоящему в середине ранжированного ряда. Медианным является интервал 200 - 300, т.к. в этом интервале накопленная частота S, больше медианного номера (медианным называется первый интервал, накопленная частота S которого превышает половину общей суммы частот).


Таким образом, 50% единиц совокупности будут меньше по величине 271.429.
В симметричных рядах распределения значение моды и медианы совпадают со средней величиной (xср=Me=Mo), а в умеренно асимметричных они соотносятся таким образом: 3(xср-Me) ≈ xср-Mo
Среднее значение изучаемого признака по способу моментов.

где А – условный нуль, равный варианте с максимальной частотой (середина интервала с максимальной частотой), h – шаг интервала.

Находим А = 250
Шаг интервала h = 200
Средний квадрат отклонений по способу моментов.
D = 
	xц
	x∙i
	fi
	x∙ifi
	[x∙i]2fi

	100
	-0.8
	6
	-4.8
	3.84

	250
	0
	7
	0
	0

	350
	0.5
	5
	2.5
	1.25

	450
	1
	4
	4
	4

	 
	 
	22
	1.7
	9.09




Среднее квадратическое отклонение.

Показатели вариации.
Абсолютные показатели вариации.
Размах вариации - разность между максимальным и минимальным значениями признака первичного ряда.
R = xmax - xmin = 500 - 0 = 500
Среднее линейное отклонение - вычисляют для того, чтобы учесть различия всех единиц исследуемой совокупности.
d =  =  = 103.306
Каждое значение ряда отличается от другого в среднем на 103.306
Дисперсия - характеризует меру разброса около ее среднего значения (мера рассеивания, т.е. отклонения от среднего).
D =  =  = 15351.24
Среднее квадратическое отклонение.

Каждое значение ряда отличается от среднего значения 268.182 в среднем на 123.9
Выводы:
Каждое значение ряда отличается от среднего значения 268.182 в среднем на 123.9.
Среднее значение примерно равно моде и медиане, что свидетельствует о нормальном распределении выборки.

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Показатели вариации
Вместе с этой задачей решают также:
Показатели рядов динамики (цепные, базисные, средние)
Общий индекс товарооборота
Индекс цен переменного состава
Группировка данных
Метод аналитического выравнивания
Однофакторный дисперсионный анализ
Уравнение парной линейной регрессии
